3ansaTue 3. Cucrembl JJUHEHHBIX aJreOpandecKux ypapHeHuii. MaTpuuHbIii
MeToa M nmpaBuJio Kpamepa.

CucreMa JIMHEHHBIX YPAaBHEHHH TPETHETO MOPSAIKA UMEET BHU]L
a,X, +a,X, +a,;,X, = by,
Ay X + Ay X, + 5%y =b,,

a3, X, + Ay X, +ay3x, = by,

1. IIpaBuio Kpamepa: ecin onpeaenuTenb MaTpulbl CUCTEMBI He paBeH 0, TO
CHUCTEMa UMEET €IMHCTBEHHOE PEIICHUE, KOTOPOE OnpeAesieTcs no hopmyinam
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OTpeAeIuTeNs A 3aMEHOM k —TO CTOJIOIA CTOJIOIIOM CBOOOIHBIX WICHOB, k =1,2.3.

2. MaTpu4Hblii cnoco0: cucteMa JUHEWHBIX YpaBHEHUH B MaTpU4YHOU (opme
UMeEET BUI AX =B, TI€

a,, 4 dpy X b,
A=la, a, ayl|, X=|x,|, B=|b,
Qs dz  dg X3 b,

Pemnenre MaTpuuHOTO ypaBHEHUS onpenersercs popmymnoin X = 47'B.
3agaun.

l. Pemnth kaxayr cHCTEMY ypaBHeHUW mo mnpaBwiy Kpamepa u maTpuyHbIM
CIIOCOOOM.

3x, +x, +3x; =2, X, =X, +x; =6, 2x -4y +3z =1,
1). I5x, =2x, +2x, =1, 2). Jx,=2x,+x,=9, 3). lx-2y+4z=3,
2x, +2x, +3x, =1. x, —4x, -2x; =3. 3x-y+5z=2.

JlonmosiHUTEIbHBIE 3aJa4H.
1. Pemuth cuctemy ypaBHeHui no npasmity Kpamepa u MaTpuyHbIM cIOCOOOM:
2x, +X, =Xy =5,
3x, +3x, = 2x; =8,
X, +Xx, +x; =6.
2. Pemnth cucteMy ypaBHEHUH 10 npasuily Kpamepa:
3%, —x, 2%, +x, = -2,
X, =3x;+x, =0,
- X, +2x, -x; +2x, =0,
2x, —x; +x, =-1.
3agayu 1J15 caMOCTOSAAITeIbLHOM padoThl. /lanko, u.1. ['n.I, map.5.

1. Pemnth Kaxkayro CUCTEMY ypaBHEHUH 1O npaBuily Kpamepa u MaTpuyHbIM
CIIOCOOOM.



X+y+3z=-5, 4x, +2x, = x; =1, X+2y-z=6,
1). 12x-3y+z=0, 2). I5x,+3x,-2x,=2, 3). 3x-y+3z=-7,
3x+2y-z=5. 3x, +2x, =3x, =0. 2x+y-2z=0.



